
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE 

ENTREGAR TÍTULOS DE CIDADANIA SOBRALENSE. 

 

Aos trinta (30) dias do mês de novembro de 2021, às dezoito horas (18h), no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de entregar Títulos de Cidadania Sobralense. 

Compareceram a esta Sessão os (as) Vereadores (as): Ajax Souza Cardozo, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares 

da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José 

Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago 

Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. Foram agraciados com o Título 

de Cidadania Sobralense os (as): SR. ALOÍSIO FÁBIO PINHEIRO, PROF. ARLINDO 

GONÇALVES VIANNA JUNIOR, SR. CARLOS LEANDRO TEIXEIRA MOTA, DR. 

CLEITON ALVES DE MELO, SR. DANIEL LIMA GONÇALVES LEITE, SR. DAVID 

MACHADO BASTOS, SR. EVERALDO DE SOUSA E SILVA (VERAS), 

DR.FRANCISCO AIRTON RANGEL FILHO, PADRE FRANCISCO DE ASSIS NETO, 

TEN. CEL. FRANCISCO ERLÂNIO MATOSO DE ALMEIDA, SRA. GABRIELA 

BARBOSA ABDALLA, SR. GUSTAVO SILVA CARNEIRO PINHO, SR.IVANILDO 

JOSÉ DE MELO, SR. JOSÉ DARCIVALDO DE SOUSZA CARNEIRO, SR. JOSÉ 

NOGUEIRA CARLOS, PROF. JÚLIO CÉSAR VICTÓRIA BARROS, DR. KENNEDY 

SARAIVA DE OLIVEIRA, DRA. LIANA GONÇALVES ARAGÃO ROCHA, SR. 

MAURICIO DOS SANTOS CARDOSO, DR. MICHEL REIS ABDALLA, DR. 

DESEMBARGADOR WASHINGTON LUIS BEZERRA DE ARAÚJO. O Senhor 



Presidente parabenizou a todos os agraciados da noite pelos relevantes serviços prestados ao 

município. O Vereador Roque Hudson falou em nome da Câmara. Em seguida, foi dada a 

palavra aos vereadores e aos homenageados que quiserem se pronunciar. Em ato final, o 

Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do 

Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para 

constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que 

queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 

 


